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Zapisnik 2. seja sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 21. 6. 2016, ob 17.30, v zbornici šole

Prisotni:, Tomaž Štembergar, Mitja Mahorčič, Marija Felicjan, Primož Grižon, Tina Gerželj, Bojan Uršič, Bojana Urh, Doris Černe, Tatjana Ščančar,  Saša Humar Milavec in Nataša Volk.
Opravičeno odstotna: Nataša Gostiša Ražem
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, učitelji Martina Vrabec, Nina Ferfila 
                          Boris Mahnič, ravnateljica Damijana Gustinčič, zapisničarka Anita Puntar
Dnevni red:

1. Pregled zapisnikov
2. Seznanitev z izborom učbenikov in delovnih zvezkov (Boris Mahnič)
3. Samoevalvacijsko poročilo za šol. leto 2015/2016: Zdrav življenjski slog učencev
      Martina Vrabec, Nina Ferfila)
4. Pobude in predlogi staršev
5. Organizacija vzgojno izobraževalnega dela za šolsko leto 2016/2017
6. Razno
Gradiva k 3. točki dnevnega reda bodo članom sveta staršev poslana naknadno po elektronski pošti. 

K točki 1

Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS), je ugotovil sklepčnost seje in predstavil predlog dnevnega reda. Predlagal je umestitev dodatne točke (4. točka) v dnevni red: Predlog spremembe Poslovnika o delu sveta staršev, sprejetega 14. 2. 2013. Na dopolnjeni dnevni red ni bilo pripomb.
Sledil je pregled zapisnika in sklepov 1. seje sveta staršev  z dne 29. 9. 2015, na katerega ni bilo pripomb.

SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev z predlagano dodatno točko: Predlog sprememb 
               Poslovnika o delu sveta staršev.
               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. seje sveta staršev z dne 29. 9. 2015.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
K točki 2

Predsednik SS je pojasnil svoje mnenje glede sklica dopisne seje sveta staršev, dne 27. 5. 2016, zato je bila omenjena točka dopisne seje obravnavana na 2. redni seji.
Skrbnik učbeniškega sklada Boris Mahnič je podal natančno poročilo o poteku izbora učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2016/2017. Izpostavil je, da so strokovni aktivi na šoli natančno in podrobno pregledali nabor potrjenih učbenikov in delovnih zvezkov ter strokovno pristopili k izboru, kar je trajalo skoraj do konca maja 2016. Zaradi predpisanega roka potrditve cene delovnih zvezkov s strani sveta staršev je bila sklicana dopisna seja.
Pojasnil je potrebo po zamenjavi velikega obsega učbeniškega sklada za šolsko leto 2016/2017 po smernicah MIZŠ. Na podlagi višine prejetih sredstev s strani MIZŠ bo točno določeno, kateri novi učbeniki bodo nabavljeni.

Na predstavljen izbor delovnih zvezkov in učbenikov za šolsko leto 2016/2017 ni bilo razprave.

SKLEP: Potrdi se predlagani izbor delovnih zvezkov in učbenikov za šolsko leto 2016/2017.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
K točki 3

Pomočnica ravnateljice je uvodoma pojasnila, da gradivo k tej točki ni bilo poslano po elektronski pošti članom sveta staršev, ker se je med tednom še dopolnjevalo z usmeritvami za nadaljnje delo in bo podrobneje predstavljeno na tej seji. 

Samoevalvacijsko poročilo je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci, članom sveta staršev pa  dano v razpravo.

Učiteljici Martina Vrabec in Nina Ferfila sta predstavili povzetke samoevalvacijskega poročila: Zdrav življenjski slog učencev.
V prvem delu samoevalvacijskega poročila je učiteljica Martina Vrabec podrobneje vsebinsko predstavila obdelane podatke samoevalvacije: Prehrana za učence od 3. do 9. razreda, Nina Ferfila je nadaljevala in v drugem delu predstavila obdelane podatke: Gibanje, v sklopu katerih je povzela tudi rezultate ŠVK za šolsko leto 2014/2015.
Rezultate naših učencev sta primerjali z objavljenimi rezultati na republiškem nivoju.

Martina Vrabec je zaključila poročilo s priporočili, kaj lahko šola in starši storijo za zdrav življenjski slog učencev. 
Predsednik SS se je zahvalil in prisotne pozval k razpravi.

Predstavnica sveta staršev je vprašala, zakaj učenci ne sodelujejo v tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni.
Pojasnjeno je bilo, da je tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni umeščeno v čas, ko potekajo tudi druga tekmovanja.

Učenci raje izberejo tekmovanja, ki so vezana na pridobitev točk, npr. za Zoisovo štipendijo. Težava je tudi v tem, da se za tekmovanje odloča manjše število učencev na več področjih in ne uspejo tekmovati na večjem številu tekmovanj poleg rednih šolskih obveznostih.

Predstavnico sveta staršev je zanimalo, ali so starši, katerih otroci izstopajo iz povprečja po debelosti in slabših rezultatih pri podatkih iz športnega kartona (gibalno nefunkcionalni učenci), o tem obveščeni. 
Pojasnjeno je bilo, da so bili starši otrok obveščeni. Rezultate samoevalvacije se bo v naslednjem šolskem letu 2016/2017 vsebinsko predstavilo po razredih, na roditeljskih sestankih.
Del ugotovitve iz samoevalvacije, ki se nanašajo na t.i. prikrite sladkorje, so bili predstavljeni tudi na Kongresu mladih raziskovalcev v Parku Škocjanske jame, na to temo so izdelali tudi plakat, ki je na ogled v VNP.

Naša osnovna šola je bila tudi izbrana za sodelovanje v projektu: Uživajmo v zdravju, ki bo prinesel nekaj dodatnih sredstev, ki bodo namenjeni za izvedbo dodatnih aktivnosti v smislu izboljšanja ciljev samoevalvacije.
Tema letošnjega dneva šole je bila  tudi Uživajmo v zdravju. V telovadnici je potekalo osem različnih vadb. Povabljeni so bili zunanji predstavniki, medicinska sestra, zdravnica, strokovnjakinja za dietetiko in zdravo prehrano, ki so učencem približali zdrav življenjski slog. V jedilnici je bila za ta dan pripravljena samopostrežna malica sestavljena iz različnih živil.
Na podlagi konstruktivne razprave so člani sveta staršev predlagali, da se samoevalvacijsko poročilo objavi na spletni strani šole.

SKLEP: Potrdi se samoevalvacijsko poročilo: Zdrav življenjski slog učencev.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
K točki 4
Pomočnica ravnateljice je pojasnila, da je bila dopisna seja sveta staršev zaradi časovne stiske sklicana, dne 27. 5. 2016, sklicana samo s strani pomočnice ravnateljice brez posvetovanja s predsednikom SS, kar je bilo v nasprotju z veljavnim Poslovnikom o delu sveta staršev.
Skupaj s predsednikom SS predlagata spremembe v Poslovniku o delu sveta staršev.
V nadaljevanju je predsednik SS v dodatni točki predlagal spremembe v Poslovniku o delu sveta staršev, zaradi lažje organizacije dela in sicer:
1. Sprememba  18. člena:
Sedaj: Vabilo s predlogom dnevnega reda predsednik pošlje vsem članom…

Predlog: Vabilo s predlogom dnevnega reda pošlje pomočnik ravnatelja v sodelovanju s predsednikom sveta staršev… 
2.  Sprememba 33. člena, drugi odstavek, sklic dopisne seje:

Sedaj: Predsednik sveta skupaj s pomočnikom ravnatelja šole oblikuje predlog odločitve tako, da lahko član s povratno informacijo sporoči svoje strinjanje ali zavrnitev predloga…
Predlog: Predsednik sveta ali pomočnik ravnatelja šole oblikuje predlog odločitve tako, da lahko član s povratno informacijo sporoči svoje strinjanje ali zavrnitev predloga…

Predsednik SS je povedal, da o vsebini izbora delovnih zvezkov za šolsko leto 2016/2017 ni oporekal. Poslanstvo sveta staršev je, da se opredeli do določenih stališč in svoje opredelitve pravilno izpelje.

V bodoče je predlagal dva sklica predstavnikov sveta staršev v šolskem letu. Predlagal je, da se drugi sklic opravi pred mesecem junijem.
SKLEP 1: Potrdi se sprememba 18. člena.
                  (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
SKLEP 2: Potrdi se sprememba 33. člena.
                  (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
K točki 5

Predsednik SS je prisotne pozval naj povedo svoje predloge, pobude.
Na 1. roditeljskem sestanku v šolskem letu so starši predlagali, da se del sestanka, ki poteka v razredu ne odvija za vse razrede ob isti uri, saj je veliko staršev, ki imajo svoje učence v različnih razredih.
Ravnateljica je povedala, da se je delno težava rešila s tem, da so sestanki na podružnicah in matični šoli ob različnih dnevih. Predlaga tehnično rešitev, da bi bil skupni del sestanka na sredini, pred in po skupnem delu pa v učilnicah.

Predstavnica sveta staršev je predlagala, da se dosledno napiše točkovnike na preizkuse znanja. Povedala je tudi, da so učenci pisali preizkus znanja manj kot pet dni pred konferenco. Opozorila je tudi na pravočasnost pridobivanja ustnih ocen in predlagala naj ne bi učenci pridobili dveh ustnih ocen na isti dan.
Pojasnjeno je bilo, da mora biti točkovnik razviden na vsakem preizkusu znanja. Vse pisne ocene je potrebno pridobiti teden dni pred konferenco, zadnji teden je namenjen za posamezne učence, ki izboljšujejo ocene. 
Predstavnike staršev je zanimalo, kako lahko učenci prihajajo s kolesi v šolo in kje lahko kolesa pustijo v času pouka.
Glede na že izpostavljeno vprašanje v preteklosti, bo v teh šolskih počitnicah poskrbljeno za ustrezen prostor s stojali za kolesa.

Starši so se zanimali, kako se lahko šola uskladi glede časovnega prekrivanja različnih vsebin med šolo in npr. Glasbeno šolo. Postavljeno je bilo vprašanje glede udeležbe pri različnih interesnih dejavnostih. 
Pojasnjeno je bilo, da so dejavnosti v okviru LDN datumsko že vnaprej planirane in se med letom le zaradi objektivnih okoliščin spreminjajo. Dejstvo pa je, da imajo Glasbena šola in zunanja društva fleksibilnejše urnike. Če se pravočasno najavi dejavnost izven šole (npr. dejavnost pri gasilcih…) se tudi šolske obveznosti prilagodi v okviru možnosti. Za izvajanje posamezne interesne dejavnosti v naslednjem šolskem letu bo v anketi določen tudi urnik izvajanja, je obrazložila pomočnica ravnateljice.

Predstavnica staršev je spraševala, ali je možnost, da učenci podružnične šole Vreme ne bi imeli predure oz. bi se le-ta pričela ob 7.30 uri. Postavljeno je bilo tudi vprašanje glede kadrovske razporeditve v naslednjem šolskem letu.

Pojasnjeno je bilo da zaradi uskladitve urnika učencev in učiteljev tako na matični šoli kot podružnicah, ni možen zamik ure, ker se poruši celoten urnik. Predure se izvaja pri dejavnostih, kjer sodeluje manj učencev. Kadrovska struktura in razporeditev za naslednje šolsko leto je še v nastajanju in v skladu s priporočili MIZŠ, je povzela ravnateljica.
S strani staršev je bilo povedano, da starši vidijo samo razred svojega otroka, medtem, ko mora vodstvo šole poskrbeti za uskladitev celotnega brezhibnega delovanja šole. 

Pohvalili so možnost, da se učenci učijo tudi nemščino in z veseljem prihajajo k preduri. Pohvalili so tudi zelo številčno udeležbo pri pevskem zboru in odlične rezultate tako otroškega kot mladinskega pevskega zbora.

Predstavnica staršev je pohvalila letošnjo izvedo Valete za devetošolce v novi večnamenski dvorani v Senožečah.

 K točki 6

Ravnateljica je predstavila število učencev in oddelkov v naslednjem šolskem letu, število oddelkov rednega pouka ostaja nespremenjeno (18), kljub povečanju števila učencev.
K točki 7
Pri točki razno se je razvila razprava o zdravniških pregledih, ki se sedaj izvajajo v ZD Sežana. S tako obliko organizacije pregledov ni zadovoljen nihče. Starši morajo poskrbeti za prevoz otrok v Sežano. V šoli poteka okrnjen pouk, ker veliko učencev manjka.
Starši so predlagali, da se na ZD Sežana naslovi predlog, da bi se zdravniški pregledi izvajali na šoli ali v ambulanti v Divači v času, ko ni rednega delovanja ambulante. 

Pomočnica se je zahvalila prisotnim za konstruktivno sodelovanje na seji in jim podarila šolsko glasilo Vremščica. Predstavnici staršev, Tatjani Ščančar, ki je zaključila štiri letno delo v svetu staršev, je izročila priložnostno darilo – izdelek učencev.
SKLEP:  Šola na pobudo Sveta staršev naslovi  na ZD Sežana predlog o izvajanju zdravniških 

                pregledov na šoli oz. v zdravstveni ambulanti v Divači.
    (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

Seja je bila zaključena ob 19.40.

Zapisala:






                    Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar






                    Primož Grižon

Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača                         


Ul. dr. Bogomira Magajne 4, 6215 Divača, 


tel/fax: 05 7318800 


e-mail: tajnistvo@os-divaca.si        












