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Zapisnik 2. seje sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 9. 2. 2017, ob 17.00, v zbornici šole

Prisotni: Tomaž Mačus, Drago Županc, Mitja Mahorčič, Marija Felicjan, Elvis Sošić, Primož Grižon, Tina Gerželj, Bojan Uršič, Bojana Urh, Doris Černe, David Mramor, Saša Humar Milavec
Opravičeno odstotni: Vidmar Zdravka, Peter Kolenc 
Ostali odsotni: Reton Durak, Zdenka Hreščak, Barbara Majcen, Krista Milavec, Nataša Volk
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, šolska svetovalna delavka Tanja Trebec 
                           Benedejčič, ravnateljica Damijana Gustinčič, zapisničarka Anita Puntar
Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje sveta staršev
2. Izvolitev predstavnikov staršev v svet zavoda Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača
3. Analiza učno-vzgojnih rezultatov ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja
4. Obvestila, pobude in predlogi
K točki 1
Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS), je predstavil predlog dnevnega reda. Na dnevni red ni bilo pripomb. 

Sledil je pregled sklepov zapisnika 1. seje SS, z dne 27. 9. 2016, na katerega ni bilo pripomb. 
SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. redne seje sveta staršev v šolskem letu 2016/2017.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)
K točki 2
Predsednik SS je prisotne seznanil s potekom aktivnosti za izvolitev novih članov v svet zavoda. 

Svet zavoda je sestavljen iz treh (3) članov predstavnika ustanovitelja, treh (3) članov sveta staršev in petih (5) predstavnikov zaposlenih v Osnovni šoli dr. Magajne v Divači.

Predsednik SS je predlagal, da se pri izbiri predstavnikov sveta staršev upošteva teritorialno načelo, ki je bilo doslej upoštevano - 1 kandidat izmed staršev, ki zastopa interese centralne šole in po 1 kandidat obeh podružničnih šol. 

Prisotne je pozval o odločitvi, ali bodo volitve predstavnikov staršev v svet zavoda javne ali tajne. Prisotni so se soglasno strinjali, da se volitve izvede javno.

V svet zavoda za naslednje mandatno obdobje so bili predlagani naslednji predstavniki staršev: 
1. Kandidati, ki zastopajo interese matične osnovne šole v Divači:

· Mitja Mahorčič, predstavnik 3. a razreda, ki soglaša h kandidaturi,

· Marija Felicjan, predstavnica 3. b razreda, ki soglaša h kandidaturi,

· Elvis Sošić, predstavnik 4. razreda, ki soglaša h kandidaturi,

· Tina Gerželj, predstavnica 6. razreda, ki soglaša h kandidaturi.

2. Kandidat, ki zastopa interese podružnične šole v Vremah:

· Luka Dujc, predstavnik 2. in 5. razreda podružnice Vreme, ki soglaša h kandidaturi (priloženo pisno soglasje h kandidaturi)
Pred sejo sveta staršev ni bil podan predlog za predstavnika staršev v svet zavoda iz podružnične šole Senožeče. Razvila se je razprava, da se kljub temu, da načelo teritorialnega zastopanja predstavnikov staršev ni zavezujoče, poskuša upoštevati le-tega pri izvolitvi staršev.
Ravnateljica je na kratko povzela dolžnosti člana sveta zavoda, na kar je prisotni predstavnik 4. in 5. razreda podružnice Senožeče, David Mramor, podal svoje soglasje h kandidaturi.

3. Kandidat, ki zastopa interese podružnične šole v Senožečah:
· David Mramor, predstavnik 4. in 5. razreda podružnice Senožeče, ki soglaša h kandidaturi.

Predsednik SS je prisotne pozval k javnemu glasovanju za tri predstavnike sveta staršev v svet zavoda.
Predlagani kandidati so prejeli naslednje število glasov:

· Luka Dujc, 12 glasov,

· David Mramor, 12 glasov,

· Elvis Sošić, 5 glasov,

· Mitja Mahorčič, 4 glasove,

· Tina Gerželj, 2 glasova,

· Marija Felicjan, 1 glas.

Na podlagi števila prejetih glasov so bili izvoljeni naslednji kandidati:
· Luka Dujc, 
· David Mramor, 

· Elvis Sošić,

SKLEP: Volitve članov predstavnikov sveta staršev v svet zavoda se izvede z javnim glasovanjem. 

                 (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

SKLEP:   V Svet zavoda se predlagajo naslednji predstavniki staršev: Luka Dujc (PŠ Vreme), David Mramor (PŠ Senožeče) in Elvis Sošić (centralna šola v Divači).
                 (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 3
Šolska svetovalna delavka Tanja Trebec Benedejčič je analizirala učno-vzgojne rezultate ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja v šolskem letu 2016/2017.

Na šoli je trenutno vpisanih 328 učencev. Od 234 številčno ocenjenih učencev je bilo pozitivno ocenjenih 207 učencev (91,7%), 27 učencev (8,3%) je bilo negativno ocenjenih pri enem ali več predmetih. Vsi negativno ocenjeni učenci so v zadnji triadi in sicer:

· 6. razred, 6 negativno ocenjenih učencev,

· 7. razred, 5 negativno ocenjenih učencev,

· 8. razred, 9 negativno ocenjenih učencev,

· 9. a razred, 3 negativno ocenjeni učenci,
· 9. b razred, 4 negativno ocenjeni učenci.

Vzroke za porast negativno ocenjenih učencev glede na enako obdobje v preteklem šolskem letu je deloma dejstvu, da je bilo v obdobju intenzivnega pridobivanja ocen veliko bolniških odsotnosti tako na strani učiteljev kot učencev. Učenci tako niso imeli možnosti izboljševanja ocen. Takih učencev je 9 od 27 negativno ocenjenih učencev.
Že veliko časa pred zaključkom  1. ocenjevalnega obdobja so razredniki in šolska svetovalna delavka starše opozarjali na resnost učne problematike. Učencem je bila poleg dopolnilnega pouka  ponujena učna pomoč, ki jo izvaja javna delavka ter medgeneracijska pomoč učno uspešnejših učencev. 
Uvedene so bile tudi predure za utrjevanje snovi, vendar je bilo velikokrat ugotovljeno, da je na teh urah prisoten le učitelj, učencev s težavami pa ni bilo. Tu je opaziti veliko odsotnost sodelovanja staršev, predvsem tistih učencev z učnimi in vedenjskimi težavami.

Za popravljanje negativnih ocen so učitelji ponudili možnost  razdelitve učne snovi na manjše enote, nekateri učenci so imeli možnost podaljšanega časa pisanja, pisanja preizkusov in ustnega zagovarjanja izven oddelka… Žal pa vsi učno neuspešni učenci niso izkoristili ponujenih možnosti.
Tako kot na učnem področju je v letošnjem šolskem letu opazen porast kršitev šolskega reda, predvsem v 8. razredu. Skupno je bilo v 1. ocenjevalnem obdobju izrečenih 7 vzgojnih opominov, zaradi ponavljajočih se kršitev šolskega reda (namerno izostajanje od pouka, neprimeren odnos med poukom, žaljiv odnos do učiteljev…) in zaradi hujših kršitev šolskega reda (preprodaja in kajenje cigaret, uničevanje šolskega inventarja, fizično nasilje…).

V 9. razredu so bili izrečeni 4 vzgojni opomini, zaradi preprodaje električnih cigaret in cigaretnih zvitkov ter kajenje v območju šole.
Ravnateljica je poudarila, da imamo na drugi strani od 328 učencev 78 učencev (24%), ki na veliko področjih presegajo pričakovane rezultate. Dejavni so na veliko področjih, kjer z vestnim delom in zavzetostjo dokazujejo, da jim je znanje vrednota. Uspešno se udeležujejo tekmovanj, natečajev in dosegajo dobre rezultate. Veliko učencev je aktivnih tudi na kulturnem in športnem področju tako v okviru šole kot izven nje.

Glede na slabše učno-vzgojne rezultate ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja je ravnateljica poudarila, da nismo zadovoljni z učnim uspehom od 6. do 9. razreda, kot tudi ne z vzgojno problematiko ter poudarila:

· Učni uspeh izhaja tudi iz okoliščin, kjer šola nima vpliva. Žal so domača okolja za veliko učencev neprijetna, prisotna je bolezen ter veliki konflikti v družinah. Otroci v teh družinah so tako čustveno kot vzgojno zanemarjeni.
· Neuspeh učencev je tudi odraz družbe, kjer je premalo poudarka, da je znanje vrednota.
· Učenci prihajajo v obdobje pubertete, kjer prevladuje mladostniška vihravost, miselnost, da bodo negativne ocene enostavno popravili brez doslednega učenja.

· V vseh generacijah uspeh v 8. razredu zaniha in se v 9. razredu popravi, saj se učenci vpisujejo na srednje šole in je uspeh za vpis na nekatere šole pomemben.

Prisotni člani SS in predstavniki šole so podali nekaj mnenj in pobud glede trenutne šolske problematike:

· na težave se je potrebno dovolj zgodaj odzvati že v 6. razredu, starši bi se s težavami radi seznanili na roditeljskem sestanku. Zaradi prehoda iz razredne na predmetno stopnjo je stikov z razrednikom manj, starši menijo, da je razrednih ur premalo, kar je občutit pri učencih. 

· za reševanju težav je pomembno, da se k sodelovanju povabi starše, da pričnejo aktivno sodelovati v reševanju nakopičenih težav,

· preveč je permisivne vzgoje, vloge v družini so zabrisane, tudi starši današnjih učencev so bili deležni permisivne vzgoje,
· pomembno je, da se s predlogom za usmeritev učenca prične zgodaj, da se pravilno diagnosticirajo težave, učenci dobijo prej odločbe o usmeritvi in ne pride do sekundarnih težav, 
· za starše se večkrat izvede predavanja, da se starši seznanijo s pastmi odraščanja,
K točki 4

Predstavnica staršev je podala pobudo, da se umetniško delo na steklenjakih v holu matične šole obnovi. Obstoječe delo je zbledelo, barva se kruši, zato je potrebno obnove.

Pomočnica ravnateljice je povedala, da se je realiziralo pobudo iz prejšnje seje sveta staršev. Zadnji odmor je skrajšan za 5 minut, sedma šolska ura se zaključi 5 minut prej in učenci vozači, ki so namenjeni na prvi avtobus za Gorenje in Senožeče, imajo dovolj časa do odhoda avtobusa.
Seja je bila zaključena ob 18.40.
Zapisala:






                    Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar
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