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Zapisnik 2. redne seje sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 18. 2. 2021, ob 17.00, preko videokonference (Arnes Zoom aplikacije)
Prisotni: Bernarda Moravec, Teja Boštjančič, Mateja Škibin, Violeta Husu, Špela Gec Rožman, Polona Hožič, Saša Humar Milavec, Tomaž Štembergar, Mitja Mahorčič, Aleš Tominc, Alenka Prelec, Primož Grižon, Damjana Može, Maja Bobek, Nataša Volk Trnovšek
Opravičeno odstotni: Vaneja Fiderdšek Bračič, Nataša Volk
Opravičeno odstotni – težave s povezavo: Lucija Kavčič, Andrej Plešnar

Ostali odsotni: Barbara Majcen Štalc, Sabina Rožac, Kristina Savič, Helena Zrnec Vidmar
Ostali prisotni:  Stojan Lipolt, arhitekt (pri 2.točki dnevnega reda), mentorica sveta staršev Nives Skuk, ravnateljica Damijana Gustinčič, zapisničarka Anita Puntar

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje sveta staršev in 1. dopisne seje
2. Predstavitev idejne zasnove dograditve matične šole za 1. triletje

3. Predlog razvojnega načrta šole 2021-2025

4. Izvolitev predstavnikov staršev v svet zavoda Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača

5. Obvestila, pobude in predlogi

K točki 1

Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS), je predstavil predlog dnevnega reda. Na dnevni red ni bilo pripomb. 
Ker poteka seja sveta staršev preko videokonference, predsednik SS predlaga, da poteka glasovanje javno z dvigom rokice na zaslonu. 
Sledil je pregled sklepov zapisnika 1. redne seje SS, z dne 28. 9. 2020 in 1. dopisne seje z dne 2. 2. 2021, na katerega ni bilo pripomb. 
SKLEP:  Zaradi poteka seje preko videokonference se potrdi javno glasovanje z dvigom

               rokice na zaslonu.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. redne seje sveta staršev in 1 dopisne seje v šolskem letu 
              2020/2021.

              (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 2

Pomočnica ravnateljice je predstavila trenutno problematiko, ki se nanaša na  pomanjkanje učilnic na centralni šoli v Divači. Glede na projekcije za naslednjih šest let, se bo takšen trend vpisa učencev v šolo nadaljeval, zato je vodstvo šole skupaj z občino pristopilo k reševanju te problematike.
Idejno zasnovo dozidave šole sta izvedla domačina, arhitekta Stojan Lipolt in Milovan Matkovič, ki sta sodelovala pri dozidavi šole leta 1996, kjer se je na novo uredila kuhinja, jedilnica, garderoba ter upravni prostori z novim vhodom v šolo.

Arhitekt Stojan Lipolt se je zahvalil za povabilo pri sodelovanju za umestitev šestih učilnic v obstoječi prostor šole.

Prisotnim je s skrbno natančnostjo razgrnil pripravljene načrte, posamezno po nadstropjih in vizualno, kako bo nov prizidek s samostojnim vhodom in notranjo povezavo zaokrožil sedanjo podobo šole.

Nov prizidek bo zgrajen v slogu sedanje obstoječe šole, imel bo ravno streho. Na SV delu šolske stavbe je v prostor umeščen vrtec, ki ima ravno streho, tako bo na SZ delu zaključil celoto nov prizidek osnovne šole v enakem slogu. 
Nov prizidek bo namenjen učilnicam 1. triletja in likovni učilnici, ki jo bodo lahko koristili vsi učenci.

Dosedanja razredna stopnja bo namenjena izvajanju pouka za četrti in peti razred. Predmetna stopnja bi ostala v enakem obsegu kot sedaj, razširi se le učilnica za tehniko.
Poleg dozidave šestih učilnic je na obstoječem delu šole predvidena širitev jedilnice v garderobo predmetne stopnje. Obstoječo garderobo razredne stopnje se poveča z dozidavo. Predvidena je tudi povečanje dveh kabinetov na sedanji lokaciji razredne stopnje. 
V pogovoru z arhitektom so prisotni člani SS prejeli naslednja pojasnila glede na postavljena vprašanja: 
· predstavljeni načrti omogočajo, da bo tudi med gradnjo potekal pouk nemoteno,

· glede na zasnovo prizidka bo vsem učencem in zaposlenim omogočen notranji prehod po šoli do jedilnice, kuhinje in tudi hišniku do kleti, ki bo imela nov dovoz,

· nov prizidek bo imel manj dolgih hodnikov in več odprtih površin za druženja, izvajanje gibalnih aktivnosti za učence prve triade, velikega večnamenskega prostora ne bo, glede na finančno in prostorsko omejitev,  

· glede na prostorsko umestitev vrtca in šole v prostor, arhitekt predlaga za prizidek nevtralno barvo fasade, od bele do pastelne barve s trpežno oblogo na vhodu v šolo,

· dograjena šola bo, kljub povečevanju vpisa, prostorsko vzdržna še več let, saj so oddelki manjši in se lahko dopolnjujejo z večjim številom učencev,
· s strani predstavnika SS je bila izrečena pohvala, da se je izdelavo idejne zasnove prizidka šole zaupalo lokalnima arhitektoma.

Arhitekt Stojan Lipolt se je prisotnim zahvalil za vzpodbude in pozitivno kritiko ter zapustil sejo.
SKLEP: Prisotni člani SS so se seznanili z idejno zasnovo razširitve šole in jo podpirajo 
              v predlagani obliki.
              (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 3

Ravnateljica je predstavila Razvojni načrt šole za obdobje od leta 2021 do leta 2025, ki je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci.

Razvojni načrt je bil članom sveta staršev poslan po elektronski pošti na njihove e-naslove.

Nastajanje Razvojnega načrta od leta 2021 do leta 2025 je potekalo v več fazah, sodelovali so vsi člani učiteljskega zbora in ostali deležniki. Temeljilo je na evalvaciji dosedanjega dela in izzivih, ki jih prinaša vsakoletni prirast učencev na šoli. Obsega pa področja medosebnih odnosov, vzgoje, kakovosti učenja in poučevanja ter materialnih pogojih dela.

Med razpravo se je oblikovalo mnenje, da je izdelava Razvojnega načrta začrtanje trdnih okvirjev dela, ki se med trajanjem tega obdobja dopolnjuje glede na trenutne potrebe.

SKLEP: Svet staršev se je seznanil in soglaša s predlogom Razvojnega načrta za 

              obdobje od leta 2021 do leta 2025.
              (ZA – vsi prisotni člani SS)
K točki 4
Predsednik SS je prisotne seznanil s potekom aktivnosti za izvolitev novih predstavnikov staršev v svet zavoda. 

Svet zavoda je sestavljen iz treh (3) predstavnikov ustanovitelja, treh (3) predstavnikov staršev in petih (5) predstavnikov zaposlenih v Osnovni šoli dr. Magajne v Divači.

Predsednik SS je predstavnike SS opomnil, da so pri izvolitvi dosedanjih predstavnikov staršev v svet zavoda upoštevali teritorialno načelo, in sicer 1 kandidat, ki zastopa interese centralne šole in po 1 kandidat obeh podružničnih šol. 

Prisotne je pozval o odločitvi, ali bodo volitve predstavnikov staršev v svet zavoda javne ali tajne. Prisotni so se soglasno strinjali, da se volitve izvede javno, z dvigom rokice na zaslonu.
Poudarjeno je bilo mnenje, da so predstavniki v svetu staršev in svetu zavoda zastopniki svojih organizacijskih enot (oddelkov), kar pomeni, da poskrbijo za izmenjavo informacij med starši ter zastopanje njihovih mnenj bodisi na SS ali svetu zavoda.
V svet zavoda za naslednje mandatno obdobje so bili predlagani naslednji predstavniki staršev: 

1. Kandidatka, ki zastopajo interese matične osnovne šole v Divači:

· Špela Gec Rožman, predstavnica 4. razreda, ki soglaša h kandidaturi.
2. Kandidatka, ki zastopa interese podružnične šole v Vremah:

· Nataša Volk Trnovšek, predstavnica 4. in 5. razreda podružnice Vreme, ki soglaša h kandidaturi.
3. Kandidat, ki zastopa interese podružnične šole v Senožečah:

· Aleš Tominc, predstavnik 8.a razreda matične šole, ki soglaša h kandidaturi.

Predsednik SS je prisotne pozval k glasovanju za navedene tri predstavnike staršev v svet zavoda.

Vsi trije predlagani kandidati so bili soglasno izvoljeni.
Po glasovanju se je ravnateljica zahvalila za korektno izvedene volitve predstavnikov staršev v svet zavod in prisotne seznanila, da bo 1. konstitutivna  seja sveta zavoda, v sredo, 31. marca 2021.
SKLEP: Volitve članov predstavnikov sveta staršev v svet zavoda se izvede z javnim 
              glasovanjem, z dvigom rokice na ekranu.

              (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev) 

SKLEP: V Svet zavoda se predlagajo naslednji predstavniki staršev: Špela Gec Rožman (centralna šola v Divači), Nataša Volk Trnovšek (PŠ Vreme), Aleš Tominc (PŠ Senožeče).
                (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
K točki 5

Prisotni člani SS in predstavniki šole so podali nekaj mnenj in pobud:
· Kljub večkratnim pozivom Občini Divača in izvajalcem energetske sanacije na podružnični šoli v Senožečah, je fasada šole še vedno nepopravljena, pojavlja se zamakanje med šolo in dvorano Rudolfa Cvetka.
· V okolici podružnične šole v Vremah se je v času, ko je šolanje potekalo na daljavo, nabralo veliko odpadkov, ki v bližino šole ne sodijo. Za nastalo težavo so prisotni predlagali različne rešitve, med drugimi, da bi učenci pri likovnem pouku izdelali opozorila in jih namestili v okolico šole, da bi pozvali redarsko službo, da bi ukrepali v okviru njihovih pristojnosti.
· Vodja šolske prehrane naj preveri, ali šolska kosila količinsko zadostujejo, predvsem za učence višjih razredov. 

· Nadaljevanje vzpodbujanja učencev, da z lastnim delom, kot je zbiranje starega papirja, izvedba različnih tržnic, pripomorejo k nabavi različnih didaktičnih pripomočkov. Učenci svoje želje glede nakupa in izdelave novih nakupov izrazijo v okviru šolske skupnosti. 
· Predlagano je bilo, da bi se prva linija bočnih parkirnih prostorov pred vrtcem v Divači sprostila za kratkotrajno parkiranje, saj je jutranja gneča zelo velika in postaja pereč problem. Na Svet za preventivo v cestnem prometu na Občini Divača se naslovi pobudo za omilitev jutranjih težav pri prihodu učencev v šolo.
· Ob izgradnji prizidka k matični šoli je potrebno poskrbeti, da bi jutranji promet potekal nemoteno, s krožnim prometom. Prav tako naj se predvidijo parkirna mesta za kratkotrajno parkiranje v sklopu izgradnje novega prizidka k osnovni šoli.
· Ob podružnični šoli v Senožečah so prva parkirna mesta ob šoli zasedena s parkiranimi vozili zaposlenih. Predlagano je bilo, da bi bila ta parkirna mesta rezervirana za kratkotrajno parkiranje staršev, ki dostavljajo učence v in iz šole.
Opomba: Obema predstavnikoma iz Senožeč, ki sta imela težave s povezavo, so bili prihodnji dan po telefonu predstavljeni sklepi in povzetki seje. Gospa Lucija Kavčič je izpostavila velik trud in prizadevnost učiteljic POŠ Senžeče v času izobraževanja na daljavo.

Ravnateljica in pomočnica ravnateljice se vsem prisotnim zahvaljujeta za tvorno sodelovanje.
Seja je bila zaključena ob 19.00.

Zapisala:






              Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar






              Primož Grižon l.r.

Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača                         


Ul. dr. Bogomira Magajne 4, 6215 Divača, 


tel/fax: 05 7318800 


e-mail: tajnistvo@os-divaca.si        












