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Zapisnik 2. redne seje sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 8. 11. 2017, ob 17.00, v zbornici šole

Prisotni: Špela Gec Rožman, Tomaž Mačus, Tomaž Štembergar, Vaneja Fideršek Bračič, Marija Felicjan, Elvis Sošić, Primož Grižon, Kristina Čumurdžić, Tina Gerželj, Bojan Uršič, Bojana Urh, Aleš Tominc, Ana Franetič Mesar, David Škapin, Saša Humar Milavec, Nataša Volk.
Opravičeno odstotni: Miranda Majcan Rajković
Ostali odsotni: Reton Durak 
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, zapisničarka Anita Puntar

Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS) je predstavil predlog dnevnega reda. Predlagana je bila dodatna točka dnevnega reda: Pregled in potrditev zapisnika 1. seje sveta staršev. Na dnevni red in predlagano dodatno točko dnevnega reda ni bilo pripomb. 

Dnevni red:

1. Predstavitev kandidatke za delovno mesto ravnatelja/ice OŠ dr. Bogomirja Magajne Divača in programa vodenja šole za mandatno obdobje 2018- 2023.
2. Glasovanje o primernosti kandidatke za delovno mesto ravnatelja/ice OŠ dr. Bogomirja Magajne Divača.

3. Obvestila, pobude in predlogi

4. Pregled zapisnika 1. seje sveta staršev

Gradivo k 1. točki dnevnega reda je bilo članom sveta staršev (v nadaljevanju: članom poslano tudi obvestilo o udeležbi predstavnikov občinskega sveta občine Divača na predstavitvi kandidatke za delovno mesto ravnatelja/ice OŠ dr. Bogomirja Magajne Divača in programa vodenja šole v mandatnem obdobju 2018 – 2023.
K točki 1

Predsednik SS je ugotovil, da na seji ni prisotnih predstavnikov občinskega sveta občine Divača. Pomočnica ravnateljice je v nadaljevanju obrazložila postopek priprave razpisa in izvedbe izbire ravnatelja/ice, za naslednje mandatno obdobje.

Na razpis je prispela 1 (ena) vloga, ki je bila v celoti popolna. Dne 25. 10. in 26. 10. 2017 je bilo opravljeno tajno glasovanje učiteljskega zbora. Glasovanja se je udeležilo 43 učiteljev od 45-ih. 42 učiteljev se je opredelilo za kandidatko Damijano Gustinčič, 1 učitelj je glasoval proti. Poročilo o glasovanju je komisija za izvedbo glasovanja predala predsednici sveta šole.
V nadaljevanju seje je bila k predstavitvi pozvana kandidatka Damijana Gustinčič.

Kandidatka se je predstavila in povzela svoj življenjepis. Predstavila je tudi svoj program vodenja v naslednjem mandatnem obdobju 2018 – 2023. Kandidatka bi svoje delo nadaljevala z udejanjanjem že zastavljenih nalog in previdnim spreminjanjem tistega, kar bi se skozi udejanjanjem vizije šole izkazalo za potrebno sprememb. 

Vizijo vodenja šole bi udejanjala z vsemi deležniki v medsebojni soodvisnosti, s skupnimi cilji, svobodo ter avtonomno v skladu s pristojnostmi na naslednjih področjih:
· učenci (zadovoljni, uspešni, odgovorni…),

· učitelji (strokovno avtonomni, motivirani, spoštljivi, spodbujevalni…),
· starši (zadovoljni starši, ki aktivno sodelujejo, se vključujejo v dogajanje in dejavnosti ter sooblikujejo program),

· lokalna skupnost (vpetost šole v okolje, ustrezna materialna in tehnološka opremljenost, v okolju prepoznavna kot kakovostna šola, ki uživa ugled v javnosti).

Po opravljeni predstavitvi se je razvila krajša razprava. 

Mentorico sveta staršev je zanimalo, kaj bi kandidatka lahko spremenila, izboljšala? 
Kandidatka bi želela spremembe pri izvajanju govorilnih ur, saj sedaj starši na popoldanskih mesečnih govorilnih urah veliko čakajo, potrebno bi bilo v večji meri vključiti tudi učence na govorilne ure in bi se tako soočili vsi deležniki v procesu šolanja. Veliko je potrebno delati na medgeneracijskem sodelovanju, da učenci začutijo pozitivne strani takega sodelovanja. Pohvalila je sodelovanje z MIZŠ. S primernimi in argumentiranimi obrazložitvami se da togost sistema omiliti. V letošnjem šolskem letu smo dobili dodatnih 14 ur v oddelku podaljšanega bivanja, na podružnici v Vremah NIP Italijanščina v 4. in 5. razredu, ki nam zaradi 7 vpisanih učencev namesto minimalno 8 vpisanih ne bi pripadal. Olajšano je tudi vključevanje učencev tujcev v šolsko okolje s 105 odobrenimi urami, za individualno pomoč. Vsaka taka pozitivna odločitev MIZŠ nam olajša delo.
Predstavnika SS je zanimalo, kako bi se kandidatka odločila, če bi imela enakovredne prijave na razpis za prosto delovno mesto glede na oddaljenost kraja bivanja? 
Kandidatka bi ob enakovrednih prijavah dala prednost kandidatu iz lokalnega okolja, saj le tako preprečimo, da ustrezni kandidati ne odidejo iz lokalnega okolja za delom. Tudi občina nas pri takih odločitvah podpira.
Predstavnico SS je zanimalo, kakšna bi bila strategija preventive nasilja? 
Kandidatka je iz izkušenj dolgoletnega ravnateljevanja povedala, da preventiva poteka na različne načine:

· delavnice na temo internetnega nasilja - safe.si, 

· medvrstniška mediacija prilagojena učenčevi starosti – v novembru se bo izvedel 
24 urni tabor mediacije na šoli,

· dobro sodelovanje s policisti, ki večkrat letno ob različnih priložnostih opravljajo predavanja, učence opozarjajo na različne nevarnosti,

· če pride do nasilja, tako verbalnega kot fizičnega, je potrebno težave rešiti in ne pomesti pod preprogo. Učencu ali učencem, ki so krivi za taka dejanja, je potrebno dokazati, tem učencem je potrebno obrazložiti, da je bilo tako dejanje slabo, nikakor pa ti učenci niso slabi kot osebnosti, 

· v obdobju mladostništva  so vrstniki pomembni in včasih tudi posamezniki vplivajo na slabše stanje na šoli, ostali učenci pa sledijo slabim zgledom.  
Kandidatka se je po opravljeni predstavitvi in razpravi na to temo poslovila.

Mnenje k predstavitvi kandidatke je povzela pomočnica ravnateljice in sicer:

· ravnateljica ne vodi šole  »iz pisarne«, ampak se vključuje v različne oblike VIZ dela,

· ravnateljica, enakovredno ostalim učiteljem, nadomešča v razredu odsotne učitelje,
· po razporedu opravlja jutranje dežurstvo učitelja in dežurstvo v glavnem odmoru,

· redno opravlja hospitacije v razredu, vesela je tudi povabil učiteljev za njeno prisotnost ob kaki posebej zanimivi temi, drugače izvedeni šolski uri…,

· zavzema se za obstoj obeh podružničnih šol, skrbi, da je izvedba pouka opravljena enako kakovostno, tako na podružnicah, kot na matični šoli, prav tako so materialni pogoji izenačeni na vseh treh lokacijah,

· dovzetna je za nasprotna mnenja, spodbuja strokovna izpopolnjevanja zaposlenih…

K točki 2
Predsednik SS je povedal, da Poslovnik ne predvideva oblike glasovanja v tem primeru in dal na izbiro, ali bi o primernosti kandidatke glasovali javno oziroma tajno. Prisotni so se strinjali, da se o primernosti kandidatke glasuje javno.
Predstavnica SS Miranda Majcan Rajković se ni mogla udeležiti seje SS in se je pred sejo opravičila. Iz uradnega zaznamka z dne 8. 11. 2017 je razvidno, da imenovana podpira in se strinja s kandidaturo Damijane Gustinčič za ravnateljico.

Tudi prisotna predstavnica SS je povedala, da je tako velika podpora učiteljskega zbora kandidatki za ravnatelja velika redkost.

Po opravljenem glasovanju so člani SS izoblikovali mnenje, ki bo posredovano na svet šole in je priloga temu zapisniku.

SKLEP: Potrdi se primernost kandidatke Damijane Gustinčič za ravnateljico.

               (ZA – vsi prisotni člani SS)

K točki 3

Pobude in predlogi predstavnikov SS:

Predstavnik SS je opozoril na težavo pri popoldanskem 15 minutnem odmoru med 6. in 7. šolsko uro. Učenci, ki zaključujejo 6. uro s športom imajo premalo časa, da se preoblečejo in odidejo na kosilo do naslednje šolske ure. Predlagal je zamik drugega odvoza šolskega avtobusa in s tem podaljšanje odmora.
Obrazloženo mu je bilo, da je bilo v preteklem šolskem letu veliko težav zaradi časovne stiske po končani 7. uri in odhodom avtobusov, zato je več učencev večkrat zamudilo odhod avtobusa v smeri Gorenje. Glede na te težave, se je soglasno skrajšal odmor in premaknil zaključek 7. ure za pet minut prej, tako, da so se uredile težave vozačev. Glede na nov razpis šolskih odvozov, je smiselno opravit poizvedbo, kaj se lahko uredi glede zamika 2. šolskega odvoza. Po končanem razpisu se je ceno še dodatno optimiziralo, glede na dejstvo, da je ponudnik Avrigo d.o.o. prevoznik tudi za šole v naši bližini in opravlja krožno vožnjo za več šol.
Pomočnica ravnateljice je prisotne obvestila, da je občina pristopila k prenovi igrišč za šolo, kjer bodo igrišča preplastili in v gozdičku proti naselju uredili  igralno površino z novimi igrali.

Povedala je, da je z delom zaključila sedanja javna delavka, ker se ji je iztekel rok opravljanja del. Potekajo pogovori z novo kandidatko, ki jo bo nadomestila.
V tem tednu se bomo v sodelovanju z občino prijavili na nov razpis javnih del za leto 2018.
    K točki 4
Predsednik SS je povzel  sklepe zapisnika prve redne seje z dne 26. 9. 2017, na katerega ni bilo pripomb. 

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. redne seje sveta staršev v šolskem letu 2016/2017.

              (ZA – vsi prisotni člani SS)

Seja je bila zaključena ob 18.20.

Zapisala:






              Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar
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