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Zapisnik 1. sestanka sveta staršev Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača, 29. 9. 2015, ob 17.00, v zbornici šole

Prisotni:, Ester Pipan, Mitja Mahorčič, Elvis Sošić, Nataša Grandič, Primož Grižon, Tina Gerželj, Rosana Šturm, Doris Černe, Zdenka Hreščak, Nataša Gostiša Ražem, Tatjana Ščančar,  Krista Milavec, Aleš Tominc, Zdravka Vidmar, Saša Humar Milavec. 
Opravičeno odstotni: Marija Felicjan, Nataša Volk
Ostali prisotni: mentorica sveta staršev Nives Skuk, šolska svetovalna delavka Barbara Skalec 
                          Volk, ravnateljica Damijana Gustinčič, zapisničarka Anita Puntar
Dnevni red:

1. Pregled zapisnika korespondenčne seje sveta staršev
2. Potrditev mandatov članov sveta staršev, izvolitev predstavnika staršev v upravni odbor šolskega sklada

3. Samoevalvacijsko poročilo za šol. leto 2014/2015: Domače naloge
4. Letno poročilo vzgojno-izobraževalne dejavnosti za šolsko leto 2014/2015
5. Razvojni načrt šole za obdobje 2015/16 do 2019/20
6. Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2015/2016
7. Pobude in predlogi z roditeljskih sestankov

8. Obvestila, pobude in predlogi
Gradiva k 3., 4., 5. in 6. točki dnevnega reda so bila članom sveta staršev poslana po elektronski pošti. 

K točki 1

Predsednik sveta staršev Primož Grižon (v nadaljevanju: predsednik SS), je predstavil predlog dnevnega reda. Na dnevni red ni bilo pripomb. 

Sledil je pregled zapisnika in sklepov korespondenčne seje, na katerega ni bilo pripomb.

SKLEP: Potrdi se dnevni red seje sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

SKLEP: Potrdi se zapisnik korespondenčne seje sveta staršev.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 2

Pomočnica ravnateljice je predstavila nove člane sveta staršev, ki so bili izvoljeni na 1. roditeljskih sestankih oddelkov. Predsednik SS je predlagal, da se novim članom sveta staršev mandat potrdi in podal predlog, da se namesto Nataše Mislej izvoli novega predstavnika v upravni odbor šolskega sklada.
Pomočnica ravnateljice je predstavila delo šolskega sklada v preteklem šolskem letu. Na računu šolskega sklada je trenutno 4.707,00 eur. V letošnjem šolskem letu je predvideno pridobivanje denarja s dopisom morebitnim donatorjem, zaradi večjega učinka se zaprosi tudi člane sveta staršev, da pozovejo k doniranju razna podjetja, katerim lahko predstavijo dejavnost šolskega sklada. V mesecu novembru je predvidena izdaja položnic staršem, kjer bi bil okvirni znesek prostovoljnega prispevka 10,00 eur. Na podlagi sedanjega stanja in novih prilivov sredstev  v šolski sklad je predstavila sprejet plan za letošnje šolsko leto:

· finančno pomoč pri ureditvi peskovnika na podružnični šoli Vreme,

· finančno pomoč pri izgradnji nadstreška na podružnični šoli v Senožečah,

· finančno pomoč pri ureditvi letne učilnice v Divači.

Sledilo je glasovanje za novega predstavnika v upravnem odboru šolskega sklada.
Glede na enakomerno zastopanje predstavnikov centralne šole in njenih podružnic, razredno stopnjo in predmetno stopnjo v osnovni šoli je primerno, da se novega člana upravnega odbora šolskega sklada izvoli izmed članov sveta staršev, ki zastopajo predmetno stopnjo.

Predstavniki staršev so predlagali za člana upravnega odbora šolskega sklada Bojana Uršiča. Imenovani se je s predlagano kandidaturo strinjal. 

Prisotni so soglasno potrdili mandat predlaganemu članu v upravni odbor  šolskega sklada. 

SKLEP:  Potrdi se mandat Bojana Uršiča v upravnem odboru šolskega sklada. 

                (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 3

Ravnateljica je uvodoma predstavila samoevalvacijsko poročilo. Šolska svetovalna delavka je predstavila povzetke samoevalvacijskega poročila: Domače naloge.

Samoevalvacijsko poročilo je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci, članom sveta staršev pa  dano v razpravo.

Predstavnik sveta staršev je podal pripombo na označevanje domačih nalog.
V razpravi je bilo predlagano,da si učenci v zvezke na stran, kjer je domača naloga naredijo zvezdico, ki se jo učenci predhodno naučijo narisati. Poleg tega je bilo predlagano, da se navodila za domačo nalogo posreduje učencem  v času pred zvonjenjem, ko so učenci še pozorni in jih ne moti zunanji hrup. Odgovornost za izvedbo domače naloge je na učencu. V začetku pomaga učiteljica pri zapisovanju v zvezke, zaradi številčnosti učencev morajo učenci sami prevzeti odgovornost. Navodila za izdelavo domače naloge morajo biti natančna in jasna. Pomembno je, da se izdelavo domačih nalog redno spremlja. Posamezne primere je potrebno rešiti na relaciji starši, učenec in učitelj. Učitelji imajo različne načine, da učenca spodbudijo k pisanju domačih nalog. Pri določenih predmetih je potrebno pridobiti rutino, kot npr. pri matematiki in fiziki. 

Domače naloge so v glavnem namenjene ponavljanju, utrjevanju znanja, obenem pa tudi pridobivanju delovnih navad in razvijanju odgovornosti za učenje. 

Učenci, ki so zaradi bolezni odsotni, morajo imeti ob ponovnem prihodu v šolo vse urejeno, čeprav zaradi bolezni niso uspeli tega uredit. Izpostavljeno je bilo vprašanje glede časa, ki ga ima učenec na razpolago, da uredi zaostalo snov.
Potreben je dogovor, med učiteljem in učencem. Na razredni stopnji teh težav ni, saj učiteljice poskrbijo, da manjkajoči učenci dobijo gradivo in postopoma nadoknadijo manjkajočo snov.

V obvestilih, ki jih starši prejemajo preko e-asistenta je prisotna samo kritika (zamujanje k uri,  neopravljanje domačih nalog, ipd...), starši pogrešajo pohvalo, ne samo negativnih sporočil. 

Starši nižjih razredov, ki imajo sklenjen plačniški paket, ne prejemajo nobenih obvestil, v primerjavi s plačniškim paketom za srednješolca. Ali je smiselno sklepanje plačljivih paketov, ker na nižji stopnji starši ne prejemajo nobenih obvestil s strani e-asistenta?

S strani e-asistenta je bilo dano priporočilo, da se v e-asistent vpišejo tudi pohvale, ne samo negativna dejstva. Ravnateljica bo na učiteljski konferenci učitelje dobronamerno opozorila na to.

V prvi triadi je med poukom nemogoče vnašat odsotnost in opisne ocene v e-asistent. To delo učiteljica opravi po pouku, to se razlikuje od dela v srednji šoli, kjer se najprej preveri prisotnost in se številčne ocene takoj vnese v elektronsko redovalnico. Zaradi tega so starši takoj obveščeni z SMS sporočilom. 
V razpravi se je oblikovalo mnenje, da je za učence nižjih razredov nepotrebno sklepati plačniške pakete. Nekateri učitelji na razredni stopnji uporabljajo e-asistent za obvestila staršem (npr. pevski zbor), kar starši ocenjujejo kot pozitivno izkušnjo. 
Poudarjeno je bilo, da je za uspešno sodelovanje med šolo in starši kljub IKT pomemben osebni stik - preko govorilnih ur in roditeljskih sestankov. 
SKLEP: Potrdi se samoevalvacijsko poročilo: Domače naloge.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 4

Ravnateljica je predstavila letno poročilo vzgojno-izobraževalne dejavnosti za šolsko leto 2014/2015, ki je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci, članom sveta staršev pa dano v razpravo.
Na predstavljeno letno poročilo za šolsko leto 2014/2015 ni bilo razprave.
SKLEP: Potrdi se Letno poročilo vzgojno-izobraževalne dejavnosti za šolsko leto 2014/15.

               (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)
K točki 5

Ravnateljica in pomočnica ravnateljice sta predstavili nekatera poglavja iz Razvojnega načrta šole za šolsko leto 2015/2016 do 2019/20, ki je bilo predhodno sprejeto na učiteljski konferenci, članom sveta staršev pa  dano v razpravo.
Delo pri izdelavi razvojnega načrta od 2015/16 do 2019/20 je potekalo v več fazah. Temeljilo je na samoevalvaciji medosebnih odnosov, kakovosti učenja in poučevanja ter materialnih pogojih dela.

Potek dela pri izdelavi razvojnega načrta je predstavila šolska svetovalna delavka. 
Člani SS so pohvalili jedrnatost in izčrpnost predstavljenega dokumenta.

SKLEP: Potrdi se predlagani Razvojni načrt za obdobje od 2015/2016 do 2019/2020. 

    (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 6
Pomočnica ravnateljice je predstavila potek priprave Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2015/2016. Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2015/16 je bil sprejet na učiteljski konferenci, članom sveta staršev pa dan v razpravo.
Iz obsežnega gradiva sta ravnateljica in pomočnica ravnateljice podrobneje predstavili posamezna poglavja:
· prednostne naloge šole,
· izboljšanje bralne pismenosti, prizadevanja za povečanje interesa za   branje (knjižni fond knjižnice je velik),
· personalizacija in diferenciacija pouka,
· kadrovski pogoji: več učencev, število učiteljev ostaja nespremenjeno, povečuje se delovna obveznost učiteljev,
· umestitev tujih jezikov v osnovno šolo (različen status tujih jezikov, možnosti učenja angleščine, italijanščine in nemščine)
· predvidene investicije v šolskem letu 2015/16: prednostna investicija je energetsko saniranje podružnične šole v Vremah (gradbeno dovoljenje je pridobljeno, počaka se primeren razpis, na katerega bo kandidirala občina Divača kot investitor),
· poudarjena je bila potreba po investicijskem vzdrževanju, da bi se vrednost šole ohranjala,
· zdrava šola, 
· projekt »Za mladost brez drog« v sodelovanju z občino Divača,
· zobozdravstveni pregledi v vseh razredih,

· vsebine za zdravje, cepljenja in zdravniški pregledi,

· interesne dejavnosti.
· mesečne govorilne ure, roditeljski sestanki, simbioza giba, medgeneracijsko sodelovanje.
Na predstavljeni Letni delovni načrt za šol. leto 2015/2015 se je razvila razprava in podana so bila naslednja vprašanja in mnenja:
Kako se izvaja mediacija, skrb za nenasilno komunikacijo?
Izvedeno bo strnjeno izobraževanje za učence - mediatorje, kot je v preteklosti že potekalo. Vključili se bodo učenci od 7. do 9. razreda, s tem, da bi se 7. razred vpeljeval in pridobival izkušnje, učenci 8. in 9. razreda pa bi izvajali mediacijo. Poseben poudarek je pridobiti učence, ki so bili že udeleženi v konfliktih.
Ali šola sodeluje oz. pozna »Štafeto semen«, »šolski eko vrt«?
Na šoli poteka v sodelovanju s Kmetijsko gozdarskim zavodom Nova Gorica projekt »Jabolko za nasmeh«. Spomladi 2015 je potekala zasaditev sadnega drevja na šolskem vrtu. Dejavnosti se nadaljujejo v letošnjem šol. letu: učenci raziskovalnega in vrtnarskega krožka matične šole se bodo udeležili ogleda sadovnjaka na Tatrah, skupaj z  učenci podružnične šole Vreme pa tudi zaključne prireditve na Pivki, kjer bodo aktivno sodelovali v programu.
SKLEP: Potrdi se predlagani Letni delovni načrt. 

    (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

K točki 7
Pomočnica ravnateljice je povzela pobude in predloge zbrane po posameznih razredih na 1.  roditeljskem sestanku:
· 1. razred ni bilo pripomb
· 2. razred: učenci naj se udeležijo gledaliških predstav tudi zunaj domačega kraja, ker je ceneje, da se predstavo ogleda učenec skupaj s šolo, kot pa z družino,
· 3. razred: napovedovanje pisnih preizkusov,

· 4. razred: pozdravljanje, pomembno je to poudarjati skozi celo obdobje osnovne šole,

· 5. razred: obveznost ščetkanja in čiščenja zob, podpisano je soglasje.  
· Vsak posameznik mora preklicati soglasje za svojega otroka.

· 6. razred ni bilo pripomb
· 7. razred: učitelji naj pišejo z večjo pisavo na tablo in naj ne uporabljajo oranžne barve pisala.,
· 8. razred: učitelji se poslužujejo samo negativnih komentarje glede učencev, premalo je pohval in pozitivnega spodbujanja učencev,

· 9. razred: preveč zunanjih aktivnosti – ekskurzije in ostali dnevi dejavnosti, prevelik prispevek za likovno umetnost in tehniko in tehnologijo. 

· Dnevi dejavnosti so sestavni del predmetnika, za posamezni razred je opredeljeno število dni. Dejavnosti ne moremo združevati tako, da bi v enem dnevu realizirali dve (npr. kulturni in športni).
 K točki 8
Posamezni učenci imajo težave, ker so njihovi krožki ob istem času in se tako ne morejo udeležiti izbranih krožkov (npr. italijanščina in kamnoseški krožek)?

Interesnih dejavnosti je veliko, nemogoče jih je umestiti v urnik tako, da bi vsi učenci imeli možnost obiskovati vse želene dejavnosti. V naslednjem šol. letu bo zadolžena učiteljica ob naboru interesnih dejavnosti (ID) pripisala okvirni urnik, v katerem se bo določena ID izvajala. Na ta način se bodo učenci in starši lažje odločali pri izbiri ID.
Glede na polno zasedenost parkirišč v okolici vrtca in šole v kritičnem času med 7.30 in 8.30 zjutraj v delovnih dnevih je bilo predlagano, da zaposleni delavci šole in vrtca ne bi parkirali na omenjenih parkiriščih.
Parkiranje je na teh parkiriščih dovoljeno na podlagi prometne ureditve za to območje. Na podlagi razprave, se oblikuje mnenje, da so tudi sosednja parkirišča v tem času polno zasedena in tudi sama zgostitev prometa v tem času je prevelika, da bi omenjen predlog omilil težave.

Pomočnica ravnateljice je predlagala, da se za izvedbo nadstandardne ekskurzije učencev v 7., 8. in 9. razredu, ki se izmenično izvaja v treh letih - ogled tehniškega muzeja v Münchnu, ekskurzija po Italiji in ekskurzija v London - izvede anketa med starši od 7. do 9. razreda. Na podlagi rezultatov ankete (strinjanje staršev v večinskem deležu), se omenjena ekskurzija izvede, ob minimalnem številu prijavljenih 30 učencev. Ekskurzija je lahko tri – dnevna, odobri se izostanek od pouka za en dan.
SKLEP: Potrdi se okvir za izvedbo strokovna ekskurzija za učence 3. triade pod zgoraj navedenimi pogoji. 
    (ZA – vsi prisotni člani sveta staršev)

Sestanek je bil zaključen ob 20.00.

Zapisala:






                    Predsednik sveta staršev:

Anita Puntar






                    Primož Grižon

Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača                         


Ul. dr. Bogomira Magajne 4, 6215 Divača, 


tel/fax: 05 7318800 


e-mail: tajnistvo@os-divaca.si        












